



中国提升冬残奥会新高度

——国际残奥委会主席帕森斯眼中的北京冬残奥会

国际残奥委会主席帕

斯说，从2月26日抵达首都机场那一刻起，许多事让他难忘——机场志愿者的微笑、残奥运动员的拼搏精神、安全和无障碍、闭环外更现代的中国等等。而回顾过去六年多的筹办历程，同样令他印象深刻的，还有中国对举办一届精彩赛事的承诺，以及为兑现承诺所付出的努力。

在北京2022年冬残奥会临近尾声之际，帕森斯在接受新华社记者专访时表示，如果说北京2008年残奥会永久改变了夏季残奥会的举办方式，那么北京冬残奥会也将把冬残奥会提升到新高度。

中国然诺激励世界

帕森斯是巴西人，他第一次来中国是在2005年。他感叹说，过去17年间，中国发生了翻天覆地的变化。虽然身在闭环，但在前往延庆和张家口赛区的路上，在酒店的窗外，他依然看到了一个更现代、更好的中国。

同样令他印象深刻的，是中国兑现办赛承诺的责任感。“来自不同层面的政府部门、北京冬奥组委以及这里的每个人，都致力于在如此艰难的条件下举办一届伟大的赛事，而且最终兑现了承诺。”

在他看来，北京冬残奥会向世界传递了和平、坚韧与希望。“赛事组织者在遭遇疫情挑战后，依旧致力于举办一届精彩的赛事，这就是坚韧的体现。北京专注于为运动员提供最好的设施和服务，这里有负责任的组委会，也有出色的志愿者，所有人都在为运动员的出色发挥搭建最好的平台。”

北京冬残奥会，是2008年残奥会

后中国举办的又一个全球残疾人体育盛会。帕森斯表示，14年后，中国又一次迎来了提升残健融合的机会，这种改变，将不局限于中国，而是会影响整个世界。

“作为东道主，中国通过提供最好的平台、最流畅的运行和最体贴的服务，让残奥运动员更好地发挥。而残奥运动员通过在赛场上的表现，激励并改变着整个世界。”他相信，通过本届赛事，将会有越来越多的年轻人了解残疾人，了解他们的潜能，“这将让中国的未来一代更加包容”。

中国参赛 抓住机遇

截至12日，中国体育代表团以14金14银19铜的成绩领先奖牌榜。而在4年前的平昌冬残奥会上，中国刚刚在轮椅冰壶中实现冬残奥会金牌和奖牌“零的突破”。对于这种突飞猛进，帕森斯直言“难以置信”。他表示，举办一届冬残奥会，机遇与挑战并存，而中国抓住了机遇，吸引更多残疾人投身冰雪运动。

“中国善于发现天才，在夏季残奥项目中，他们做到了。如今在冬季残奥项目中，他们也做到了。”他说，“我们



国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯 新华社发

相信，未来还会看到更多中国运动员赢得奖牌，不仅仅是在北京。”

据北京冬奥组委介绍，从2016年起，中国残联开始举办残疾人冰雪运动季，参加的省区市从最初的14个增加到现在的31个，直接参与人数从刚开始的1万人，发展到30多万人。此外，中国残联从2017年起开始举办全国冬季残疾人社会体育指导员训练营，目前已培训上万人。

“我认为在一个有着8500万残疾人的国家，能让更多残疾人参与冰雪运动非常关键，因为这意味着残疾人有更多机会参与体育锻炼。这不仅关乎五金铜牌，而是给予残疾人机会，让他们去做想做的事。”帕森斯表示。

他坦言，残奥会是让残疾人置身舞台中央的全球性活动，国际残奥委会希望通过残奥会让人们对全球12亿残疾人有更深入的了解。“中国作为人口大国，通过吸引更多残疾人投身冰雪运动，向世界传

递了更包容的理念。”

中国办赛 再攀高峰

即便遭遇疫情冲击，帕森斯对北京冬残奥会如期举办从未怀疑。他说，疫情发生以来，国际残奥委会与北京冬奥组委、国际奥委会一道，一直在与相关方商议制定《防疫手册》。

北京冬奥组委表示，冬残奥会期间，闭环内阳性病例数量呈现动态清零的状态。

对此，帕森斯认为“闭环管理”行之有效。

“数据已经证明，这一理念非常正确。在

冬奥会期间也被证明有效，防疫措施让阳性病例非常少。

我们非常满意的是，我

们正在为运动员提供安全的

环境，不仅仅是不让他们感

染病毒，更重要的是，他们自

己也感觉很安全。”

在闭环内，帕森斯认为北京冬奥场馆是世界上最好的冬季项目场馆之一。而对于无障碍，他表示，前来参赛的残奥选手更有发言权。不过

他说，国际残奥委会的无障碍专家非常满意，截至目前，他也没有收到任何关于无障碍的抱怨。

他不无感慨地说：“如果说北京2008年残奥会永久改变了夏残奥会的举办方式，那么北京2022年冬残奥会也将把冬残奥会的办赛水平提升到新高度。”

从2018年起，冬季残奥会和夏季残奥会接连在平昌、东京和北京举办。帕森斯说，残奥的亚洲之旅令人难以置信，他还用他祖国巴西的一句谚语说，“在北京，我们‘满载而归’，成功完成了这趟亚洲之行”，没什么比在北京结束这次旅行更完美的了”。

对于志愿者，帕森斯说，如果运动员是一届运动会跳动的心脏，那么志愿者就是灵魂。中国的志愿者用微笑和热情，感动着来自全球各地的人们。“希望服务残奥会和残奥运动员的经历，能够在志愿者们的人生中留下难忘的回忆。”

(据新华社)

广东队大胜宁波队止跌 冲击前四依旧不容乐观

了近20分的领先优势，比赛早早就失去了悬念。本场广东队共有人五分上双，在篮板球、投篮命中率等数据上都全面优于对手。

但即使面对目前积分榜第二位的对手，广东队还是出现了20次失误，几名核心球员也没有拿出最佳的表现。好消息是此前均有小伤在身的徐杰和赵睿此役都得到了20分钟以上的出场时间，他们的身体状态也都不错。

目前常规赛已进入尾声，广东队还将面对五个对手，其中包括此前爆冷击败过自己的新疆队和北控队。虽然这五个对手整体实力不强，但以广东队目前的状态，要想连赢五场还需要付出更多的努力。



易建联(左)上篮 图/视觉中国

肇庆马拉松升级为世界田联标牌赛事

羊城晚报记者杨再睿、通讯员陈小波报道：世界田联日前公布了新评定的标牌赛事认定体系，肇庆马拉松被评为“世界田联标牌赛事”，这是世界田联对肇庆赛事组织、影响力和美誉度的认可。

根据世界田联最新规则，世界田联标牌体系从四级调整为三级，从白金标、金标、银标、铜标调整为白金精英标牌赛事、精英标牌赛事和标牌赛事。

自2016年创办以来，肇庆以“山湖城江”的特色赛道和以“选手为中心”的赛事服务给选手留下深刻印象，相继获评中国田径协会“金牌赛事”和“最美赛道特色赛事”等荣誉称号，获得参赛选手和市民的广泛赞誉。

此次肇马成功升级，标志着肇马将以更高赛事标准筹备，设置更加丰富的赛事体验，为选手们带去更好的赛事服务，向更高目标前进。

广州资产管理有限公司与广州信元投资合伙企业（有限合伙）债权转让暨债务催收联合公告

广州资产管理有限公司（下称“广州资产”）与广州信元投资合伙企业（有限合伙）于2021年2月26日在广州市天河区签署编号为GZAMC-02-ZQZR-0-2021-011的《债权转让协议》，达成债权转让协议，广州资产将其对以下公司享有的债权（以及其从人对债权及担保物的权利）转让给广州信元投资合伙企业（有限合伙）。现以公告方式通知各债务人及担保人，自公告之日起，广州资产将依据债权转让协议的约定向受让方主张相关权利。

广州信元投资合伙企业（有限合伙）作为上述债权受让方，现公告要求公告清单中所列包括但不限于借款人、担保人及其他清算业务人等其他相关当事人，从公告之日起立即向广州信元投资合伙企业（有限合伙）履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务及相应的担保责任（若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清偿责任）。

特此公告

注：1. 本公司告单仅例示截至转让基准日的债权本金余额、利息，借款人和担保人（含相关承债主体、清算主体）应支付给广州信元投资合伙企业（有限合伙）的本金、利息、罚息、违约金以及其他应付借款人的诉讼费、执行费、律师费等以有关法律文书确定的金额为准。

2. 上述主债务人、担保人或相关承债主体、清算主体如有异议，请与广州信元投资合伙企业（有限合伙）或广州资产联系。本公司当中内容如有错误，以借款人、担保人等原已签署的交易合同为准。

广州信元投资合伙企业（有限合伙）联系方式：

地址：广州市天河区天河路490号1704自编二号房1603号

广州资产联系方式：

地址：广州市天河区珠江新城珠江新城金融中心58楼

联系人：高小姐 电话：18224656697

债权转让暨债务催收联合公告清单

货币单位：人民币元

序号 债务人名称 基准日 债权本金余额 利息 债权合同编号 担保人名称 单户债权转让协议编号

1 佛山市三水区盈康石油化工有限公司 2020/11/20 4,752,703.03 16,556,084.98 2004201_2004333 罗志文、罗良兴 GZAMC-02-ZQZR-0-2021-011-6

2 佛山市雁牌陶瓷有限公司 2020/1/20 1,448,787.15 66,232,875.37 0750020 吴国安、吴宗喜、佛山市九鼎陶瓷有限公司 GZAMC-02-ZQZR-0-2021-011-4

3 广东振戎能源有限公司 2020/11/20 528,656,489.69 282,472,207.81 1010071500601 云香振戎清洁能源有限公司 林惠光、蒋小虹、始兴县佳土石方工程有限公司 GZAMC-02-ZQZR-0-2021-011-3

4 始兴县佳土石方工程有限公司 2020/11/20 4,180,102.79 2,932,109.80 (2014)韶银合字第37号 林惠光、蒋小虹、始兴县佳土石方工程有限公司 GZAMC-02-ZQZR-0-2021-011-5

在冬季两项男子长距离坐姿比赛中夺冠，为中国代表团夺得本届冬残奥会第11金

刘梦涛加冕“双冠王”

昨日，在北京冬残奥会冬季两项男子长距离坐姿比赛中，中国选手刘梦涛以领先第二名44.5秒的巨大优势获得冠军，这是他在本届冬残奥会夺得的第二金，也是中国代表团在本届比赛获得的第11枚金牌。另一名中国选手刘子旭夺得该项目铜牌。

赛后，残奥越野滑雪和冬季两项队中方教练组组长朱德文表示，刘梦涛和刘子旭平时训练非常刻苦，“这两个孩子在本届冬残奥会上的表现非常出色，我给他们打满分”。

此前，刘梦涛在冬季两项男子中距离坐姿组比赛中夺得冠军。而在北京冬残奥会首个比赛日，刘梦涛还获得了冬季两项男子短距离坐姿组铜牌。

2001年出生的刘梦涛来自河北，是一名越野滑雪兼冬季两项运动员。他在2019年全国第十届残运会比赛中获得两枚金牌；在2021年全国第十一届残运会比赛中

中获得三枚金牌；在2021年芬兰欧洲杯比赛中获得三枚银牌。

这是刘梦涛首次参加冬残奥会，结果他在三个项目中拿到了两金一铜的好成绩，在冬残奥赛场展现了强劲的实力，而在荣誉的背后则是日复一日的训练与坚持。

残疾人运动的每一个项目都不容易。刘梦涛在2016年才接触滑雪，在近6年的时间里，他多次想过放弃，但最终仍坚持了下来。“每一天都很难，肩部、腰部的肌肉劳损和伤病也是常事，但困难总有办法解决。能有今天的成绩，除了感谢我们的团队，我也要感谢坚持下来的自己，我的努力没白费。”刘梦涛说。

长年累月的训练不仅让刘梦涛来自河北，是一名越野滑雪兼冬季两项运动员。他在2019年全国第十届残运会比赛中获得两枚金牌；在2021年全国第十一届残运会比赛中

羊城晚报记者 詹淑真

中国轮椅冰壶队闯入决赛

昨日，北京冬残奥会轮椅冰壶半决赛展开争夺，卫冕冠军中国队迎战加拿大队，这也是四年前三届冬残奥会轮椅冰壶半决赛的重演。上届冬残奥会轮椅冰壶半决赛，中国队以4比3险胜三连冠得主加拿大队。而在本届冬残奥会上，中国队再次以9比5击败加拿大队，将在决赛迎战瑞典队。

前两局，双方各得1分。到了第三局，加拿大队投壶连续三次出现失误，中国队在自己第二个后手局一举拿下3分，以4比1领先。中国队在第四局失误略多，加拿大队拿到2分，中国队领先优势缩小到4比3。

经过5分钟的中场休息之后，中国队在第五局强势出击。队长王海涛投壶的风格是擅长击打，本局最后一投，王海涛投出的红壶在打掉对手的黄壶后稳稳入营。中国队又在一个后手局拿下3分，以7比3领先，教练岳清爽露出灿烂的笑容。

现场观众情绪高涨，大声为中国队加油。中国队越战越勇，在第六局又拿下2分，以9比3领先。尽管落后很多，但加拿大队

并没有提前认输，而是希望完整打完八局比赛。第七局，加拿大队后手拿下2分。最终，中国队以9比5战胜对手。

在本届冬残奥会上，中国轮椅冰壶队开局慢热，先后以3比7和1比5负于加拿大队和瑞典队。不过，中国队及时调整状态，在随后的循环赛取得8连胜，以8胜2负的战绩排名循环赛第一。

岳清爽以及队长王海涛、一垒闫卓都表示，循环赛前两场失利是“好事”，让中国队及时找到了自身缺点和改进方向。王海涛说：“现在看输比赛是值得的，我们找到了队伍的毛病、自己的毛病和战术的毛病。”

轮椅冰壶在2006年冬残奥会上被列为正式比赛项目，加拿大队在2006年、2010年、2014年连续三次夺得冬残奥会轮椅冰壶金牌。上届冬残奥会，中国队夺得轮椅冰壶金牌，那也是中国代表团在北京冬残奥会之前获得的唯一一枚冬残奥会金牌。

羊城晚报记者 刘毅

亮话体坛

商竣程为“青春风暴”加码

刚度过17岁生日的中国男子网球小将商竣程，完成了一个大突破。他在美国印第安维尔斯大师赛上持外卡出战，成功晋级正赛。虽然在北京时间今天凌晨结束的首轮正赛上，他输给了西班牙球员莫纳，但依然创造了一系列历史。

商竣程这次晋级（正赛）的含金量颇高。他不但成为历史上首位通过资格赛晋级ATP大师赛正赛的中国选手，而且还是1990年后该项赛事最年轻的正赛选手。大师赛资格赛已经很久没见过那么年轻的突围选手了，上一个还要追溯到2003年汉堡赛，那个16岁年轻人的名字叫纳达尔。

商竣程虽然是在资格赛首盘获胜的情况下收获了对手的退赛大礼，但他的晋级并不令人意外。2021年他就曾先后晋级法网和温网的青少年组八强和四强，继而又在美网青少年组夺得亚军，还拿到了衡量青年球员实力的重要标杆之一——2021年度ITF国际网联青少年男单世界冠军。本赛季，他还拿到了自己个人的第四座ITF冠军。一年前，他曾凭借外卡参加ATP迈阿密公开赛的资格赛，虽然止步首轮，但积累了宝贵的大师赛经验，也令如今的晋级更显水到渠成。

商竣程有一对运动员明星父母。父亲商毅是前中国男足国脚，司职前锋，天赋出众但因为伤病而过早退役，曾是健力宝青年队和北京国安队的一员，2004年他曾被租借到西班牙乙级球队赫雷斯，成为首位登陆西班牙联赛的中国球员；母亲邬娜是乒乓球运动员，曾和刘国梁搭档夺得世乒赛混双冠军。

除了遗传自父母的身体素质和运动天赋，商竣程对于体育事业的理解和各种细节的注重也表现出了超乎年龄的成熟。他说自己很热爱网球，但是自律才是更重要的，他规定自己每天只看45分钟手机，从来不打游戏，留出更多时间给阅读和思考。

有意思的是，商竣程还提到了自己的睡眠时间——每天睡11个半甚至12个小时。无独有偶，18岁就在北京冬奥会雪上夺金的谷爱凌也保持着同样长时间睡眠的习惯。自律让他们能够在更短的时间完成训练任务，从而将时间更多地分配给无论对于生长还是恢复体能都更为重要的睡眠。

相比起中国女网，中国男子网球一直相对弱势，商竣程的出现无疑将成为一个重要的增长点。虽然他现在还没有正式转为职业球员，但无论是从最近一两年的成绩曲线，还是